

暑期前夕,由上海市教卫党委和上海市教委主办的第三届“我眼中的民族文化”大学生纪录片大赛中,我校电视台袁和平老师指导的李沁诗等学生参赛作品《碱水粿》荣获等

learn to know, learn to do,
learn to live together, learn to be

(作者为外国语学院教师)



(上接第1版)

五月的阳光
默默地,把墙壁刷暖了
穿棉麻长裙的姑娘
别过头
撩拨心思
说不清,道不明,放不下

六月的微风
成成的
草在风中结下了种子
结下了别离
风,把故事塞入每扇窗户
情感的密室被打开
青春,执著与梦想

七月,不敢来,怕被嫌弃
谁强词夺理:银杏树的叶子还
未泛黄呢

于是,沿路
我得到了三个微笑
亲情、友情和爱情
然后,打包,连着
这一路的青葱记忆

这一段岁月
与梦同住,与爱同行,与你同在
下一站
梦想将在荒草与指尖再次起航

(上接第1版)

! " # \$ % & ' () * + , - . / 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 : ; < = > ? @ A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z [\] ^ _ ` a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z { | } ~ •